

三千多人火热加入健康跑

2013纽崔莱健康跑活动报名火爆,明日报名继续

本报枣庄5月8日讯(记者 张旋) 8日,记者获悉,由枣庄市体育局、枣庄市直机关工委、市中区人民政府主办,市中区体育局、安利(中国)日用品有限公司协办的枣庄市全民健身月启动仪式暨2013纽崔莱健康跑,将于5月11日正式启动。目前,市民正在火热报名中。

截止到5月8日,报名人数已超过三千。

据活动负责人介绍,为更方便市民报名和更广泛地参与活动,主办方在安利(中国)日用品有限公司枣庄店铺,设立报名点接受市民报名。目前,三千余名市民已经报名加入到健康跑的行列。同时,活动报名明天将继续进行。

据悉,5月11日上午8点,活动将在东湖广场举行启动仪式。9点,活动将正式鸣枪开跑。此次活动从东湖广场出发,途经文化西路、青檀路、光明路,最后抵达终点站光明广场,全程约4公里。活动方将在终点站启动“纽崔莱活力派”活动,为市民献上了活力动感的花式体操演出、跑酷表演等精彩节目。并设置了健康活力岛、健康最强音等健康测试区。此外还配备了极速投篮、水果达人等趣味游戏。

安利枣庄分公司的工作人员提醒,活动中,市民可以根据自己

的身体情况合理安排行走距离。同时,健康跑沿途设有水站,请适量饮水,补充水分。“由于本次活动人数众多,请所有参与者按照现场工作人员指引,按顺序出发,以确保安全。行走过程中请注意自我保护,如遇身体不适请寻求现场医护人员帮助。”

安利的提醒,活动中,市民可以根据自己

丢失包里有没有巨款惹纠纷

失主:内有八千,拾包者:里面没钱;监控也看不明白

文/片 本报记者 李泳君

4月19日,市民栾先生到枣庄房产交易大厅办理业务,将装有8000元现金的手提袋丢失。后来他通过监控视频发现,手提袋被在另一窗口办理业务的夫妻俩拿走。栾先生称他通过电话联系上了捡拾手提包的男士,对方表示将会归还这些钱,但是当栾先生再次联系他的时候,他却表示捡到的白包里根本没有钱。



中年妇女将白色手提包卷起来,放到自己包里。(视频截图)

包放柜台前,却被他人盯上

4月19日,枣庄市民栾先生和妻子及朋友到枣庄房产交易大厅办理业务,期间他将装有八千元现金的白色手提包放在了柜台上,他打印完材料回来取手提袋时,却发现手提包不翼而飞。

“当时办理业务的人特别多,我将装有八千元的白色工单手提包放到柜台上,就忙着打印材料了,我想我的朋友还

在这个窗口,真没想到就一会儿的时间,竟然包丢了。”回忆起当时丢失手提包的经历,栾先生感到非常郁闷。

栾先生回想,当天他带了近两万元,这些费用包括办证、契税手续、维修基金等,起先他先交付了一万余元,之后将八千多元装在了白色工单手提包里。根据监控显示19日下午14点40分左右,栾先生离

开柜台,等到半小时之后他回到窗口取手提包时,却发现包没了。

当发现手提包不见后,栾先生赶忙在办理业务的窗口内外寻找,但是窗口的工作人员表示,根本就没有注意到手提包在哪儿。“我当时非常着急,毕竟八千块钱也不是小数目,最后在没有找到,我就赶忙报了警。”栾先生说。

“当时警察调取视频的时候,发现手提包是被一对夫妻领走了。”栾先生说,他在看视频细心观察之后,才发现这对夫妻是在一家煤矿企业上班。通过朋友,栾先生找到了当时拿走白色手提包的夫妻俩,本来以为有朋友搭话,他们能很快将丢失的钱还回来,可是没想到接下来的事儿,让栾先生非常恼火。

手提包被人拿走,前后仅用40秒

记者随后查看了当时的监控视频,4月19日14:28分50秒时,栾先生和朋友一块儿到一个窗口,但是这个窗口并没有值班人员。时间到了14:33分19秒,栾先生来到该窗口后,将白色手提包放到了柜台上,之后他便和朋友一块儿在该窗口处翻看相关文件。14:37分25秒,栾先生接了一个电话,随后离

开,窗口外只剩下他朋友一个人。

根据监控视频,一分钟之后,栾先生返回窗口,一直到14:42分15秒栾先生和朋友离开时,手提包都一直留在柜台窗口上,并没有离开栾先生及其朋友的视线。

“我朋友到另一个窗口办理业务,我就到了其他窗口打印材料。”记者注意到,

此时白色手提包仍在他朋友的视线之内。

期间栾先生偶尔看一下手提包,但是没有拿走。持续到14:53分,一对办业务的中年男女,注意到了这个手提包,接着男士过去打开翻看了一下,并让他一起的女士留意一下。

随即,这名女士将白色手提包拿了过去坐到了

屁股底下,之后迅速打开自己的手提包将白色手提包卷起来放到自己包里,这一系列的动作用时40秒。“你看,她把钱放到包里之后,又趴在包上几秒钟,随即离开,并让他老公办理业务。”栾先生非常气愤,“如果包里没钱的话,她至于将包藏起来,就迅速离开吗?”

拿包者起初表示归还,随后竟不承认

一直到了19日15:13分左右,栾先生过来拿包时,才发现包已经丢失。“我当时找了很多地儿,就是没有发现。”

“拿包的那个男的身穿某煤矿企业的制服,后来我从朋友那儿了解到,他们是一对夫妇。”栾先生说,他报警之后,在警察的

帮助下他找到了拿包男子的联系方式,20日,栾先生便给拿包男子打了一个电话,想要把钱要回来,“上午我给他打电话的时候,他承认包里有钱,之后就发短信给他留了一个银行卡号,希望他把钱给我打过来,当时他也同意了。”栾先生一直等到下午,也没有钱汇入账号,随

即便再次给那名男士打了电话,但是对方却对此事矢口否认。8日,文化路派出所的一位了解此案情的人士透露,他们曾多次找到这名捡拾白色包的人询问,但是他们一直没有承认,警方建议当事人到法院起诉。

小清河绿色长廊 预计年底完工

本报枣庄5月8日讯(记者 张冬梅 通讯员 孟娇) 8日,记者从滕州市房地产管理局了解到,目前,作为滕州2013年重点工程的小清河市民休闲绿色长廊,建设顺利,预计12月底前就能完工。

据了解,小清河沿河一期景观工程始建于2010年,作为解放中路东段区域拆迁改造工程的配套设施,被列为全市十大“打基础利长远”实事工程。该工程东始于塔寺路,西至善国路,东西长约700米,工程总面积58000平方米,绿化工程按照“终年常绿,四季有花”的标准,共栽植乔木7380棵、灌木1175棵、地被植物194030株、花卉植物44892棵、水生植物39490棵、攀缘植物7800棵、竹类植物8130棵、草坪8576平方米。而小清河市民休闲绿色长廊属于二期工程,总投资达9000余万元,目前已完成

河床铺砌6000余方,景石堆砌3000余吨,建成了1个善国桥景观平台、2座景观廊架、2处亲水平台和石质栏杆358米。栽植了大乔木近860株,种类有垂柳、国槐、丛生小叶朴、大银杏树、合欢、元宝枫等;小乔木及早春开花灌木5200余株,主要有西府海棠、木槿、红花紫薇、碧桃、榆叶梅、丁香、桂花等种类;地被类植物近10万株,主要有蔷薇、红叶石楠、金边黄杨、红叶小檗、羽衣甘蓝、冬青等;铺种草岭草8000余方,全段景观石安装6980吨,栽植水生植物近6万株。

滕州市房地产管理局的相关负责人表示,建成后的项目将集亲水平台、小品工程、园林绿化、观景桥于一体,能够给市民提供一个集休闲、娱乐于一体的活动场所,同时也为滕州的城市建设增加一条亮丽的风景线。



认养合欢树

8日,在滕州碧水云天·中央城A区,一对新人举行婚礼后立即认养了一颗合欢树,以此来见证他们的幸福生活。据了解,这已是该小区第二对新人认养合欢树,标志着该小区名贵树木认养活动全面展开,目前,还有三十多棵大型乔木的认养工作正在进行中。 本报通讯员 孟娇 本报记者 张冬梅 摄影报道

枣庄信息

订版电话: 18863261508

- ◆枣庄市银星商务咨询服务部税务登记证(鲁税字37040219660903053XD0)正副本丢失,声明作废
- ◆郝贵衡营业执照副本注册号:370481200020931丢失,声明作废
- ◆枣庄海燕旅行社有限公司职工杨洋导游证丢失,号码为:D-3704-000550,声明作废
- ◆枣庄海燕旅行社有限公司职工刘晓静导游证丢失,号码为:D-3704-000408,声明作废
- ◆滕州市中建安装装饰有限公司安全生产许可证(正本一本副本两本)编号:(鲁)JZ安许证字【2012】040331丢失,声明作废
- ◆滕州市大地鞭炮烟花有限公司营业执照副本(号码370481018004323)丢失,特此声明
- ◆滕州市大地鞭炮烟花有限公司道路运输经营许可证副本,鲁交运管许可枣字370481201907号丢失,特此声明
- ◆滕州市丁记高压海参鱿鱼批发部营业执照副本(号码370481600104926)丢失,声明作废
- ◆李夫奇,滕州市房屋拆迁补偿安置协议(威尼斯东区);滕州市荆河南岸东(西)寺院区域改造建设工程回迁安置选房单;暖气室外安装费单据(费用30320元)丢失,声明作废